

Pražští Lvi přežili klinickou smrt, finálová série se vrací do Českých Budějovic

Vyprodaná UNYP Arena viděla zápas hodný finále. Během třetího utkání, jak se říká, každý chvíli tahal pilku, až se duel mezi pražskými Lvy a českobudějovickým Jihostrojem překlopil do pátého setu, kde dominance domácích Lvů a výpadek Jihostroje byl až nepochopitelný.



VK Lvi Praha – VK Jihostroj České Budějovice 3:2 (25:18, 21:25, 20:25, 25:15, 15:10)

stav série 1:2

Domáci: McCarthy, Kollátor, Estrada, Crer, Janouch, Madsen, libera Moník, Tláskal. **Střídali:** Čech, Schouten, Thiel, Vodička
Hosté: Sedláček, Carísio, Luengas, Okolič, van Schie, Balabanov, libero Kovařík. **Střídali:** Leština, Emmer, Ondrovič, Zelenka, Brichta

Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha): „Asi nejtěžší zatím v sezoně. Víme, že za pár dní je konec. Nemůžeme s tím moc udělat. Nemáme moc čas trénovat, přemýšlet, co se

stalo. Řekli jsme si toho hodně, ukázali jsme si toho na videu hodně. Zaplatpánbůh, že se to dneska povedlo. Ačkoliv jsme prohrávali 1:2 na sety, tak jsme se vrátili do zápasu a do série. Určitě jsme na tom líp než před zápasem. Měli bychom z toho těžit. Teď oni budou hrát doma, budou hrát před svým publikem. Říkají, že se jim tam hraje dobře, na druhou stranu ta hala je příjemná i pro soupeře. Je to pořád otevřená. Oni jsou o krok blíž. Uvidíme, jak se s tím poperou a jak se s tím popereme my. Jedeme ta s pokorou a budeme makat, jako jsme makali dneska.“

Daniel Čech (smečář Lvi Praha): „Dost psychicky náročné to bylo, vypjaté utkání. Jsem rád, že jsme ho zvládli v tiebreaku otočit. Ten čtvrtý set nás nakopl, víc jsme se semkli, začali jsme hrát víc jako tým. Tím, že jsme čtvrtý set vyhráli, tak to nás posunulo psychicky nahoru a řekli jsme si, že nesmíme dopustit, aby nám Budějovice odjely na začátku setu. Nám se podařilo jít do náskoku 7:4 a to potom rozhodlo. Já doufám, že nás to hodně nabudilo, protože to bude v budějovické hale potřeba, tam to bude taky vypjaté.“

Michael Kovařík (libero VK Jihostroj České Budějovice): „Nevím asi, co bych k tomu mohl říct. Prohráli jsme, Praha si to asi už zasloužila, nebyli jsme tak trpěliví, musíme se zlepšit.“

Oliver Sedláček (blokař VK Jihostroj České Budějovice): „Bylo to blízko, prohráli jsme si to sami. Začali jsme se hádat mezi sebou a neustáli jsme to emočně. Jsme profesionálové, tady musí jít ego stranou a musíme šlapat. Můžeme být naštvaní jen sami na sebe. Ve čtvrtek musíme táhnout za jeden provaz, jinak to nepůjde.“

Král je mrtev, ať žije král! Mistrem ČR 2023/2024 je Jihostroj České Budějovice

Čtvrtý zápas finále ČEZ volejbalové extraligy mužů 2023/24 nebyl opravdu pro nervově slabé povahy. Pražští Lvi se několikrát vrátili za beznadějného stavu do zápasu, aby si vybojovali dokonce mečbol a byli jeden míč od vrácení série do Prahy. Ale lednový „nákup“ Jihočechů blokař Okolič tomu chtěl jinak a tak pohár pro mistra ČR zůstává v jihočeské metropoli.

VK Jihostroj České Budějovice – VK Lvi Praha 3:2 (25:21, 22:25, 25:17, 24:26, 17:15)

stav série 3:1 **Rozhodčí:** Kovář V., Grabovský Z. **Počet diváků:** 2500 (vyprodáno)

Domáci: Luengas, Okolič, van Schie, Balabanov, Sedláček, Carísio, libero Kovařík. **Střídali:** Leština, Ondrovič

Hosté: Madsen, McCarthy, Kollátor, Čech, Crer, Janouch, libero Moník. **Střídali:** Vodička, Schouten, Thiel, Estrada

Michael Kovařík (libero Jihostroje): „Pro mě je to nepopsatelný pocit. Atmosféra byla neuvěřitelná. Před dvěma lety jsem ukončil kariéru a generální manažer Robert Mifka mi zavolaal, jestli bych to zkusil v Jihostroji po boku Martina Kryštofa. Za dva roky jsem se tady stal prvním liberem a vybojoval titul... Je to jako ve snu.“

Andrzej Kowal (trenér Jihostroje): „Neuvěřitelný pocit. Není to můj první titul, ale každý z nich má jiný příběh. Před sezonou jsem netušil, jaká tu bude atmosféra. A teď musím smeknout, protože to je jako v Polsku. Děkujeme fanouškům, byla to pro nás opravdu neuvěřitelná pomoc.“

Fynn McCarthy (blokař Lvů): „Dali jsme do toho všechno. Nemám slova pro to, jak se teď cítím. Jsem zklamáný. Ale je normální, že někdo musí skončit druhý. Sezona to ale byla úžasná a chtěl bych poděkovat fanouškům.“

Juan Manuel Barrial (trenér VK Lvi Praha): „Dnes jsme měli šanci vrátit sérii do Prahy. Byli jsme hodně blízko, ale nebyli jsme dost blízko. Neměli jsme prohrát první zápas v Praze. Jet do Budějovic a muset vyhrát v této atmosféře je těžké. Dva nejlepší týmy byly ve finále. Myslím, že hlavně v prvních dvou zápasech byl Jihostroj lepší než my a v celé finálové sérii byl prostě o něco lepší.“



Ústí nad Labem nebude ani v příštím ročníku mužské extraligy chybět

Barážovou tajenku muselo rozluštit až rozhodující páté utkání. Domácí Ústí nad Labem před slušně zaplněnou halou nechtělo dopustit, aby po 26 letech vypadlo z naší nejvyšší soutěže. V zápas o bytí a nebytí v extralize byli Ústečtí lepším týmem než Dobřichovice a tudíž ani v příštím ročníku ČEZ volejbalové extraligy mužů 2024/25 nebudou chybět.

SKV Ústí nad Labem – TJ Sokol Dobřichovice 3:0 (25:19, 25:23, 25:22)

Poslední, šesté kolo turnajů Extraligy U22-M

Skupina A: 1. **Blue Volley Ostrava**, 2. SK Kojetín 20216, 3. SGDL Brno, 4. VK Trox Příbram, 5. Kladno

Skupina B: 1. ČEZ Karlovarsko, 2. **VK Ostrava**, 3. SK Volejbal Kolín, 4. VSC Zlín, 5. VK České Budějovice

Finálový turnaj Mistrovství ČR se hraje 16.– 19. května v Karlových Varech. O medaile bude bojovat tým **Blue Ostrava**

V dívčí extralize U22-Z se v Ostravě hrál již finálový turnaj Mistrovství ČR

Skupina F1: 1. TJ Dukla Liberec, 2. TJ Ostrava, 3. TJ Slavia Hradec Králové

Skupina F2: 1. PVK Olymp Praha, 2. SGDL Brno (Královo Pole), 3. TJ Junior Brno

Celkové pořadí: 1. Dukla Liberec, 2. Olymp Praha, 3. **TJ Ostrava**, 4. Královo Pole, 5. Junior Brno, 6. Hradec Králové

Dívčí extraliga U18-Z hrála taktéž poslední kolo turnajů. Ve skupině B skončila Ostrava na čtvrtém místě za celky VK Prostějov, SGDL Brno a SVB C. Sokolky z Frýdku-Místku ve skupině C také obsadily čtvrtou příčku za týmy TJ Sokol Šternberk, TJ Jiskra Havlíčkův Brod a Vysočina Volejbal. V celkové tabulce je Ostrava na čtvrtém místě a Sokol Frýdek-Místek na místě třináctém

Úspěšná kvalifikace o druhou ligu U18Z

Oddíl VK Raškovice byl pořadatelem skupiny F. Domácí hráčky skončily na druhém místě za Znojmem, před Uničovem a Vsetínem. **Druhé místo zajistilo celku VK Raškovice účast ve druhé lize U18Z 2024/25 – gratuluji.** Ve skupině E skončily Kylešovice na čtvrtém místě

První kolo Mistrovství České republiky žactva (U16) bylo pro náš kraj úspěšné

Ve čtyřech skupinách bojovalo o právo účasti na finálovém turnaji celkem 27 družstev. Z každé skupiny postoupily týmy na 1. – 4. místě. Uvádím postupující celky

Skupina A v Letovicích: 1. TJ Jiskra Havlíčkův Brod, **2. VK Ostrava**, 3. TJ Sokol Mnichovo Hradiště, 4. TJ Sokol Letovice

Skupina B v Jirkově: 1. TJ Slavia Hradec Králové, 2. VK Jirkov, 3. VK Trox Příbram, 4. Volejbal Sokolov

Skupina C v Budějkách: 1. VK České Budějovice, 2. VK Lvi Praha, **3. Happy Sport Opava**, 4. TJ Svitavy

Skupina D v Ostravě: 1. SK Volejbal Kolín, 2. VK Brno, **3. Green Volley Frýdek-Místek**, 4. SK Prosek

Druhé kolo Mistrovství ČR mladších žáčků (U14)

- Ve skupině A skončila Kopřivnice na pátém místě
- Nový Jičín ve skupině B obsadil osmou příčku
- Tým TJ Ostrava ovládl turnaj skupiny C
- Ve skupině D skončil celek Bílovice na druhém místě a Polanka nad Odrou na místě čtvrtém
- Ve skupině E hrály sokolky z Frýdku-Místku, v tabulce této skupiny obsadily sedmou příčku

Okresní přebor mužů OVS Frýdek-Místek

Dvacáté kolo přineslo souboj dvou vedoucích celků tabulky. TJ Sokol Palkovice A ovšem SK Třanovice doslova převálcová, když zvítězil 3:0 (18,14,7). Palkovice tak bodově odskočily a dvě kola před koncem mají čtyřbodový náskok. Další výsledky: TJ Sokol Nýdek – TJ Sokol Mosty u Jablunkova (hráno v Mostech) 3:1, SK Metylovice – TJ Sokol Pstruží 3:2, VK Kozlovice – VK Raškovice B 3:1, TJ Slavoj Český Těšín – TJ Sokol Palkovice B 3:1

Okresní přebor žactva v našem okrese letos hrálo celkem šestnáct celků. V Kopřivnici se v sobotu odehrál poslední turnaj skupiny A. Po jeho ukončení byly odměněny medailemi a diplomy celky na prvním až třetím místě. 1. VK Beskydy Frýdlant nad Ostravicí, 2. KV Kopřivnice, 3. Volejbal Ostrava

Posledním turnajem skončila také soutěž Čtverek U16

1. Red Volley Frýdlant n/O A, 2. VSO-ZŠ Brušperk, 3. SK Metylovice, 4. Volejbal Janovice, 5. Red Volley Frýdlant n/O B, 6. TJ Sokol Fryčovice